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Ó, emberek, gondoljatok ma rá,  

Ki Betlehemben született ez este  

A jászol almán, kis hajléktalan,  

Szelíd barmok közt, kedves bambinó, 

Ó, emberek, gondoljatok ma rá:  

Hogy anyja az Úr szolgáló leánya  

És apja ács volt, dolgozó szegény  

S az istállóban várt födél reájuk. 

 

Meghívó lakossági tájékozatóra és fórumra 

Ipolytölgyes Településtervének munkaközi tervezete elkészült. 

A dokumentumokat az Önkormányzat A településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel 

összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 6/2017. (VII.31.) önkormányzati rendelet előírása szerint 

partnerségi egyeztetésre bocsátja. 

A tervek megtekinthetők Ipolytölgyes honlapján: https://ipolytolgyes.hu/telepulesrendezessel-osszefuggo-

partnersegi-egyeztetes 

A tervek ismertetése 2022. 12. 15-én, 16:30 órakor,  

a Művelődési házban (2633 Ipolytölgyes Petőfi utca 16.) lakossági fórum keretében történik. 

A tervezettel kapcsolatos konkrét tényre, elemre vonatkozó álláspontjukat, a javasolt módosítást és annak indokolását 

2022. 12. 30–ig e-mailen a polgarmester@ipolytolgyes.hu, vagy postai levélben a 2633 Ipolytölgyes Petőfi utca 43. 

címre küldhetik meg. A tervről telefonon tájékoztatást nyújt:  

Városy Péter önkormányzati főépítész +3620 427 27 45 

A bemutatás és véleményezés után az egyébként januárban szokásos Falufejlesztési Fórumot is megtartjuk. A 

Képviselő-testület nagyvonalakban már tárgyalta a jövő évi fejlesztéseket. Ezekről adunk tájékoztatást, illetve 

fogadjuk és megvitatjuk a lakossági javaslatokat. 

 

Meghívó 

Szeretettel hívunk mindenkit közös 

Karácsonyváró összejövetelre december 19-én, 

hétfőn 17:00-tól a Művelődési ház előtti térre. 
Betlehemi játék, élő zene, lepény, forralt bor 

 

Ó, emberek, gondoljatok ma rá,  

A betlehemi kisded jászolára,  

Amely fölött nagyobb fény tündökölt,  

Mint minden várak s kastélyok fölött. 

Ó, emberek, gondoljatok ma rá,  

Ki rómaihoz, barbárhoz, zsidóhoz,  

A kerek föld mindegyik gyermekéhez  

Egy üzenettel jött: Szeressetek! 

 Ó, emberek, gondoljatok ma rá! 

https://ipolytolgyes.hu/telepulesrendezessel-osszefuggo-partnersegi-egyeztetes
https://ipolytolgyes.hu/telepulesrendezessel-osszefuggo-partnersegi-egyeztetes
mailto:polgarmester@ipolytolgyes.hu


Tisztelt Tölgyesiek! 

 

A Hírmondó novemberi számában azt ígértem, hogy a Mikulás mindenki számára meglepetés lesz. Ez sajnos 

nem így alakult.  

Az ígéret alapja ugyanis az volt, hogy a Képviselő-testület a meglévő, háromkerekű, elektromos járművűnk 

mellé egy második vásárlásáról is döntött, mert ez a legkihasználtabb munkaeszközünk. Novemberben még úgy 

nézett ki, hogy a szlovákiai Szeredről fogunk tudni beszerezni ugyanilyen járgányt. Ott egy darab volt, piros 

színben. Mikulás piros tuktukon, - ez lett volna a meglepetés. Erre a második tuktukra sajnos még várni kell 

egy kicsit, de reméljük, hamarosan már munkatársaink napjait teszi hatékonyabbá ez is. 

A közterület fenntartási munkák fejlesztését szolgálja a legújabb beszerzésünk is: egy úgy nevezett „nulla 

fordulókörös”, angol gyártmányú, Ariens Apex 52 típusú fűkaszát vásároltunk. Ezzel is az a célunk, hogy a 

kaszálásokat gyorsabban, kevesebb üzemanyag felhasználással, és kényelmesebb munkával tudjuk végezni. 

 
Az ősz utolsó, faültetésre alkalmas hetében egy új diófasort ültettünk a temetői járda mellé. Mindannyian 

tapasztaljuk, hogy a dió különösen jól érzi magát a környékünkön. Bízunk benne, hogy a csemetéket meg tudjuk 

védeni a falu szélén és megerősödve sokak számára fognak értéket teremni. 

Almaoltványokkal pótoltuk a faluban a kivágásra érett szilvafákat és a korábbi gyümölcsfa telepítést. A főút 

melletti hársfasort is megviselte a nyári aszály, ide is kellett 10 darab pótlás. 

Folyamatban van a Művház melletti házunk tetőcseréje, a Dózsa utcai lakásunk komfortosításhoz már csak a 

villanyvezetékek cseréje hiányzik. 

Fűtő-hűtő klímával oldottuk meg a Könyvtár fűtését, tekintettel a gáz árának emelkedésére. Előreláthatóan a 

nyáron sorra kerül a napelem felszerelése is a Művelődési házra. Ettől az épület rezsi költségének minimálisra 

csökkenését várjuk. 

Vége az ősznek, a falevelek többsége lehullott. Az eszközkölcsönzőnkből figyelmükbe ajánljuk a létrákat az 

ereszcsatornák tisztításához. A hideg időben jól vizsgálható az épületek hőszigetelése. A tavasszal beszerzett 

hőkamerával kérésre szívesen megmutatjuk a lakóknak házaik hő leadását. Természetesen ez is ingyenes 

szolgáltatás a Tölgyesiek számára. 

 

Elkészült a Településrendezési Eszköznek nevezett terv dokumentáció, ami a 2002-ben készült, időközben 

többször módosított Településrendezési Tervet váltja. A véglegesítésnek fontos része a lakossági 

véleményeztetés. Erre a héten, csütörtök délután félötös kezdéssel a Művelődési ház olvasótermében kerül sor. 

A tervek, térképek megtekinthetők a falu honlapján, papíralapon pedig a Községházán. A koncepció a jelen 

állapot rögzítése mellett tartalmazza az elmúlt húsz év tapasztalatait és a jövőre vonatkozó terveinket. Ez 

utóbbiak közül a leglényegesebbek a következők: egy rövidebb út a temetőhöz a Csapásból közvetlenül. Út az 

Ipolyhoz a gátról egyenesen, kerülő nélkül. Vizes élőhely kialakítása a régi Ipoly medrében, (Gárvin). 

A Rendezési eszköz bemutatásán jelen lesznek a készítő mérnökök. Pomsár András és társai készítették a 2002-

es tervet, a módosításokat, a Településarculati Kézikönyvet és a mostani anyagot is. 



A bemutatás és véleményezés után a januárban szokásos Falufejlesztési Fórumot is megtartjuk. A Képviselő-

testület nagyvonalakban már tárgyalta a jövő évi fejlesztéseket. Ezekről adunk tájékoztatást, illetve fogadjuk és 

megvitatjuk a lakossági javaslatokat. 

Ennek a megbeszélésnek különleges jelentőséget ad az, hogy a jelenlegi önkormányzati ciklus utolsó teljes évét 

kezdjük januárban. A korábbiakhoz hasonlóan jó pénzügyi kilátások mellett. Minden jel szerint a jövő év lesz 

talán az utolsó arra, hogy azokat a fejlesztéseket megtegyük, amikre az itt élők szerint van szüksége a falunak. 

Készülünk a karácsonyra. A családokat a múlt évhez hasonlóan a pénzbeli támogatás mellett egy falinaptárral 

is megajándékozzuk. Ez a naptár Ipolytölgyesről szól, az itt lakóknak szerkesztve. A naptár elkészítésében 

oroszlánrészt vállalt Rigó Krisztina és Sövény Szabolcs, akik a volt, Molnár Jánosék féle házat újítják fel 

korhűen. Ezúton is köszönet az önzetlen és magas színvonalú grafikai és szervező munkájukért! 

A falusi karácsony-váró együttlétünket december 19-én, hétfőn tartjuk a Művelődési ház előtt. 

Feldíszítjük a Kiss Balázs (Petőfi utca 6/B, volt Varga ház) által a falunak felajánlott fenyőt. 

Simon Tamás zenész gondoskodik a karácsonyi hangulat megteremtéséről és persze a lepény - forralt bor menü 

sem marad el. 

Mind a csütörtöki, mind a jövő hétfői alkalomra a nehezebben mozgók szállítási segítséget kérhetnek az 

Önkormányzattól. Horváth Attila falugondnokunk szabadságon van, de a szolgáltatás helyettesítéssel 

folyamatosan biztosított. 

Tisztelt Tölgyesiek, várom önöket csütörtökön és hétfő délután! 

 

Radnai Bertalan 

 

 

 

 

 

Kiegészítő információk a Szociális célú tűzifa támogatás igénybevételéhez 

A Tölgyesi Hírmondó novemberi számában pontos tájékoztatást adtunk az igénybevétel feltételeiről. Az első 

kiosztás utáni tapasztalatok indokolttá teszik az alábbi kiegészítéseket: 

 Egy háztartás egy évben (egy téli szezonba) csak egy alkalommal nyújthat be igényt, kaphat tűzifa 
támogatást. 

 Egy háztartásban élőnek számítanak az oda bejelentkezettek, és ott életvitelszerűen együtt élők. 
 A jövedelmi rászorultság vizsgálatánál csak a bevételeket kell teljeskörűen figyelembe venni. Az igénylő 

kiadásai nem számítanak a rászorultság elbírálásánál. 
 A végső beadási határidő nem azt jelenti, hogy addig nincs döntés a felhívás megjelenése után beadott 

igényekről. 
 Bár életszerűnek tűnik, hogy a jogosultak a felhívás megjelenése után beadják igényüket, amiket aztán a 

Képviselő-testület zárt ülésen elbírál és a kiosztás is megtörténik, amint az tűzifa rendelkezésre áll. A 
tapasztalat az, hogy néhányan később jelentkeznek. Emiatt a kiosztható mennyiség kisebb részét a januári 
határidő végig tartalékolni szokta az Önkormányzat. Tehát a még ki nem osztott 7 erdei köbméter tűzifára 
adható be igény, amiről a Képviselő-testület a végső határidő beadása után dönt. 

 Idén nyers akác érkezett, ezért az Önkormányzat a mielőbbi felhasználhatóság érdekében a saját száraz 
tűzifa készletéből adott a nyers fa helyett bizonyos mértékben. 

 Fontosnak tartjuk tájékoztatni az érdeklődőket, hogy községünk létszámarányához képest kiemelkedően 
sok szociális tűzifát kapott az Államtól. 26 köbmétert, ahogy tavaly is. 

Kérjük az eredeti felhívás és a fentiek figyelembevételével adják be igényüket a támogatásra jogosultak. 

A háziorvosi rendelési az ünnepi időszakban 

Ipolytölgyes 

12.20. 08:-09:30 

12. 28. 07:00-08:00 

Január első hetében valószínűleg szerdán lesz 

rendelés, tájékozódjanak a hivatali hirdetőtáblán.  

 

A háziorvosi rendelési az ünnepi időszakban 

Nagybörzsöny 

12.22. 08:00-10:00 

12:23. 08:00-09:00 

12. 28. 08:00-09:00 

12. 30. 08:00-09:00 



 

 

 

 

 

 

 

 

Karácsonyi Vásár a Letkési 

Iskolában! 

2022.december 19-én és 20-án 14:00-

16:00-ig a gyerekek és a pedagógusok 

munkáiból karácsonyi vásárt 

rendeznek a letkési iskola aulájában. 

Mindenkit várnak szeretettel! 

Ipolytölgyes Község Önkormányzata ebben az évben 7000 Ft-os pénzösszeggel támogatja a település 

háztartásait az ádventi időszakban. 

A támogatás az Önkormányzat munkatársaitól vehető át a következő időpontban: 

Községházán:2022. december 15. csütörtök 09:00-15:00-ig és ugyanazon napon Művelődési Házban 

15:00-tól a 16:30-as falufórum kezdetéig  

Az átvételre kérjük, hozzák magukkal kitöltve a mellékelt átvételi lapot. 

Amennyiben mást bíznának meg az átvétellel, a mellékelt meghatalmazás nyomtatványt szíveskedjenek 

kitölteni. Felhívjuk a figyelmet, hogy aláírt meghatalmazási nyomtatvány hiányában a támogatás összegét 

harmadik félnek nem áll módunkban kiadni.  

Egyedi időpont egyeztetés lehetséges telefonon a 30/099 37 37-es számon. 

Szelektív hulladékszállítás 

időpontja 

2022. december 21. 

2023. január 18. 

Kedves Tölgyesiek! 

Hugyecz Peti hagyományos karácsonyi koncertjét idén a Szent 

Erzsébet Otthon tornatermében tartja. 

Várjuk szeretettel a Tölgyesieket is az Otthonba vasárnap délután. 

A koncert az Önkormányzatunk támogatásával valósul meg. 

 

Községháza nyitva tartása 

Vojtek Krisztina ügyintéző  

2022. 12. 21-től 2023. 01. 08-ig 

szabadságon lesz. 

Radnai Bertalan munkanapokon 

folyamatosan elérhető telefonon 

a 30/992 49 00 számon 


